

Отзыв
на магистерскую диссертацию студентки группы DZ-M17A
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Дементьевой Татьяны Юрьевны
на тему: "Особенности проектирования дополнительных образовательных
программ по математике в общеобразовательной средней школе"

В последнее время большинство инновационных процессов, происходящих в системе общего образования, связано с введением ФГОС общего образования.

Значительный период времени, в течение которого реализуются ФГОС общего образования, позволяет сделать вывод о том, что стандарты внесли значительные изменения в деятельность педагогов.

Однако, наряду с положительными эффектами введения ФГОС общего образования, наблюдаются и некоторые проблемные зоны, одной из которых является разработка и реализация дополнительных образовательных программ.

Магистерская диссертация Т.Ю. Дементьевой посвящена вопросу проектирования дополнительных образовательных программ в средней школе.

Основная часть работы состоит из двух глав. Первая глава посвящена теоретическим основаниям проектирования дополнительных образовательных программ по математике в средней школе. Она в большей степени носит информационный характер.

Вторая глава посвящена разработке и реализации дополнительных образовательных программ в средней школе. В этой главе приводится разработка занятий математического кружка в 10-11 кл., общим объемом 144 часа. Также приводится достаточно подробное содержание программы и информация об апробации.

В качестве замечаний отметим, что Т.Ю. Дементьева работала не регулярно, слабо проявляла самостоятельность, особенно в практической части исследования.

Считаю, что магистерская диссертация Дементьевой Т.Ю. соответствует основным требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям в КГПУ им. В.П. Астафьева, а её автор Дементьева Т.Ю. заслуживает оценки "удовлетворительно" и присвоения ей квалификации "магистр".

Научный руководитель:

доктор физико-математических наук,
профессор кафедры МиМОМ
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

Е.Н. Михалкин

